

Klanjec, 18.8.2022.

**Kino pred Kućom – besplatni program filmskih projekcija na otvorenom u središtu Klanjca
19. – 21. i 26. – 28.kolovoza 2022., Kuća Klajn (Antuna Augustinčića 1)**

*Zadnja dva vikenda u kolovozu Klanjčanke, Klanjčani i njihovi gosti ponovno će uživati u projekcijama
domaćih i europskih nagrađivanih filmova.*

Nakon prošlogodišnjeg uspješno realiziranog programa **Kino pred Kućom**, udruga Kućni kolektiv i ovog kolovoza organizira besplatne projekcije domaćih i europskih nagrađivanih filmova. Ovogodišnji filmski program specifično je tematski vezan za filmske prikaze kuće, doma i zajednice – u raznim situacijama, iz različitih pogleda.

Priča Kuće Klajn, njene povijesti, sadašnjosti i budućnosti usko je vezana uz pojmove doma, zajednice i kolektiva u doslovnom i simboličkom smislu. Što je nama zajednica, je li svaka kuća dom, je li dom stvarno tamo gdje je srce? Kakva je to zajednica u kojoj se osjećamo kao doma? Na ta i mnoga druga pitanja ovogodišnji program će pokušati dati odgovore (ili postaviti još pitanja).

Petkom na dugometražne igrane hitove

Oba petka obilježiti će dugometražni igrani filmovi: **Zbornica**, film Sonje Tarokić koji je na Pulskom filmskom festivalu ovjenčan s čak pet Zlatnih arena, prvi hrvatski film o školskom sistemu. Školski kolektiv je nova zajednica u kojoj entuzijastična osnovnoškolska pedagogica Anamarija (Marina Redžepović) ulazi u vlastitu borbu s problematičnim profesorom povijesti i suočava se s restrikcijama školskog sistema.

Europske snage predstavlja švedski film **Zajedno** Lukasa Moodyssona. Švedska, 1975. Skupina vrlo različitih pojedinaca živi zajedno u komuni kojoj je na čelu dobroćudni Göran. Njegova sestra Elisabeth treba novo mjesto za boravak sa svojom djecom nakon što je odlučila napustiti muža alkoholičara i nasilnika, i dolazi u komunu. Ona nije ni socijalistica ni feministica niti je privržena zelenom pokretu, ali na kraju zavoli život u zajednici u kojoj svi uče jedni od drugih.

Subote su rezervirane za obiteljske filmove: **Ljeto kada sam naučila letjeti** je ljetni regionalni kino hit – topla priča o prijateljstvu, obitelji i opraštanju redatelja Radivoja Raše Andrića. Film je gotovo u potpunosti snimljen na otoku Hvaru, gdje se i odvija naizgled najdosadnije ljetno glavne protagonistice, 12-godišnje Sofije. Iako Sofiji prijete ljetovanje bez wirelessa u društvu dvije bake, idiličan jadranski otok, prvi poljubac, pomirenje obitelji, ali i suočavanje s tugom pretvorit će ga u neprocjenjivo i nezaboravno iskustvo.

Moj život kao Tikvica nije film o povrcu. Junak ove animirane pustolovine hrabri je maleni dječak zvan Tikvica koji tragičnim spletom događaja završava u domu punom djece koja su ostala bez roditelja. Isprva zastrašen neobičnim, a ponekad i surovim mjestom, s vremenom nauči otvoriti se te ondje pronalazi novu obitelj i iskrenu ljubav.

Dokumentarne nedjelje

Film **Žica** redateljice Tihe K. Gudac istražuje život na granici između Hrvatske i Slovenije uz rijeku Kupu čije su obale postale dom željezne ograde, takozvane žilet-žice. Ograda je dovela do smanjenja turističkih aktivnosti i stvorila sasvim novu dinamiku tog područja. Ono sada privlači nacionaliste s ekstremne desnice, aktiviste za ljudska prava, političare, policijske ophodnje i graničnu policiju, migrante i izbjeglice na putu prema Europi. Film je dobio nagradu FIPRESCI na Festivalu međunarodnog dokumentarnog filma ZagrebDox 2021.

Srednjemetražni dokumentarac glumca i redatelja Damira Markovine, **Čekaj me** nagrađivan je portret dinamike odnosa i mijenjanja obiteljskog autoriteta u obitelji koja iz osjećaja dužnosti svojoj najstarijoj pripadnici želi omogućiti dostojanstven kraj života, čak i kad ona to ne želi. Čekaj me je priča o odnosu između majke i kćeri u poznim godinama, trajno razdvojenih fizičkom granicom nastalom uslijed ratova na Balkanu, i o njihovom odnosu prema neizbježnoj smrti jedne od njih.

Medena zemlja, dugometražni dokumentarni film redateljice Tamare Kotevska fascinantno je prikaz života u izoliranom makedonskom planinskom mjestu. Film je 2019. godine nominiran za Europsku filmsku nagradu u kategoriji najuspjelijeg europskog dokumentarca te 2020. nominiran za Oscara u kategorijama najboljeg dokumentarca i najboljeg stranog filma.

Kratki metar za sve uzraste

Ni ove godine kratkometražni filmovi neće biti zanemareni. U sklopu suradnje s Croatian filmom publika će vidjeti igrane filmove **Nas dva**, redatelja Andrije Mardešića i **Kućica** Jakova Nole. Platforma Croatian film središnje je *online* mjesto za promociju i gledanje hrvatskog filma svih vrsta, žanrova i formi. Bit će prikazan i film Tomislava Šobana, redatelja klanječkih korijenima – **Kada odlučim kako započeti, znat ću i sve ostalo**. Najmlađi će uživati u animiranom filmu **Ježeva kuća**, napravljenom prema kultnoj slikovnici Branka Ćopića. Uz majstorsku animaciju, posebnost ovog filma je i glas Rade Šerbedžije i glazba Darka Rundeka, pa ne čudi i pozamašan broj nagrada koji je film osvojio na svjetskim i domaćim festivalima.

Projekcije radioničkih filmova nastalih na edukativnim programima Kuće Klajn

Na velikom platnu svoje će filmske uratke vidjeti polaznici edukativnog filmskog programa **Radionice oko Kuće**, održanog krajem lipnja u Kući Klajn. Šesnaest polaznika i polaznica iz Klanjca i okolice učili su o glumi, režiji i kameri, te su snimili čak dva kratkometražna igrana filma: **Jankec** i **K-files**.

Najava otvorenja dvorane kina Martin

Udruga Kući kolektiv trenutno je u procesu renovacije dvorane kina Martin, koja bi krajem godine trebala otvoriti vrata ljubiteljima audiovizualnih i izvedbenih umjetnosti. Tako će Klanjec, nakon 18 godina pauze, ponovno dobiti svoje kino i redovan filmski program.

Kino pred Kućom realizirano je u suradnji s partnerskim organizacijama, uz sufinanciranje sredstvima Grada Klanjca, a provodi se i kao dio programa „**Klanječko kulturno ljeto na promeni i oko nje**“. Organizator filmskog programa je udruga Kući kolektiv koja provodi program u umjetničkoj rezidenciji **Kuća Klajn**.

Kompletan program pronađite na ovoj poveznici: <https://www.kucaklajn.com/449757849>

U slučaju kiše program se odgađa, a novi termin bit će objavljen na društvenim mrežama i web stranici Kuće Klajn. Organizator zadržava pravo izmjene programa.